
Rezolvă următoarele probleme:

1. Mara a pus pe brad 4 globuri roșii și 3 globuri aurii. Câte globuri a pus 

Mara în total pe brad?

 

2. Pe un platou sunt 5 portocale, 2 mere și o pară. Câte fructe sunt pe platou?

3. Într-o curte sunt 3 oameni de zăpadă, iar în altă curte sunt 6 oameni de

zăpadă. Câți oameni de zăpadă sunt ăn cele două curți?

     
4. Pe un raft sunt 6 săniuțe roșii și 3 săniuțe albastre. Câte săniuțe sunt pe 

uliță?

 

1. Aați numărul necunoscut:

(9x9-a-8x4):7=2x3

2. Concursul de atletism a fost urmarit de 12 femei și de 3 ori mai puțini 

bărbați decât copii, iar copii de 6 ori mai mulți decât femei. Știind că un bilet 

costă 10 lei, iar copiii au intrat gratuit, să se ae ce sumă a încasat 

organizatorul concursului.

3. Suma a trei numere este 40. Dacă din ecare număr se scade același număr, 

se obține 2, 5 respectiv 6. Aați numerele.

Fișă de lucru
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